

В Хабаровском крае перед судом предстанут трое мужчин за незаконную добычу и оборот амурского тигра



Третьим отделом по расследованию особо важных дел Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России завершено расследование уголовного дела в отношении трех жителей Хабаровского края, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 258.1 УК РФ (незаконные добыча и оборот особо ценных диких животных, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и охраняемым международными договорами Российской Федерации, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, что в марте 2023 года трое мужчин, действуя группой лиц по предварительному сговору, перевезли на автомобиле из района имени Лазо Хабаровского края в город Хабаровск незаконно добытую тушу особо ценного дикого животного - амурского тигра.

Неподалеку от перегона «Хабаровск II - Красная речка» фигуранты в ходе продажи туши амурского тигра за 700 тыс. рублей лицу, действовавшему в рамках проводимого органами ФСБ России оперативно-розыскного мероприятия были задержаны.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УФСБ России по Восточному военному округу, УТ МВД России по ДФО.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным Дальневосточным транспортным прокурором обвинительным заключением направлено в суд.

21 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1825792>